

# 中共中央 国务院 关于深入打好污染防治 攻坚战的意见

良好生态环境是实现中华民族永续发展的内在要求，是增进民生福祉的优先领域，是建设美丽中国的重要基础。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央全面加强生态文明建设，开展了一系列根本性、开创性、长远性工作，推动污染防治的措施之

实、力度之大、成效之显著前所未有的，污染防治攻坚战阶段性目标任务圆满完成，生态环境明显改善，人民群众获得感显著增强，厚植了全面建成小康社会的绿色底色和质量成色。同时应该看到，我国生态环境保护结构性、根源性、趋势性压力总体上尚未根本缓解，重点区域、重点行业

## 矿业协会 矿协司法鉴定所积极参与 “99助力昆明见义勇为”募捐活动

云南省矿业协会（云南矿协司法鉴定所）党员和员工积极参与全民公益募捐“99助力昆明见义勇为”活动，关爱见义勇为英雄。在9月8日党支部组织的党史学习教育主题党日活动中，矿业协会（矿协司法鉴定所）捐款1000元，9位党员和员工通过手机微信扫码参与网络募捐，捐款850元。

“99公益日”是由腾讯公益联合数百家公益组织、知名企业共同发起的一年一度全民公益募捐活动。昆明市见义勇为基金会作为公益组织，在全市范围内依托腾讯公益平台发起“99助力昆明见义勇为”募捐活动。募集到的资金，将用于见义勇为先进个人和集体的表彰奖励、见义勇为人员及其家

属的看望慰问和优抚保障、见义勇为先进事迹的宣传。云南省矿业协会（云南矿协司法鉴定所）党员和员工响应昆明市司法局见义勇为捐款的倡议，为见义勇为英雄奉献一份爱心贡献一份力量倾注一份真情。

邝曦

